

包头市政府部门首次公开向市民述职

包头讯 2020年12月30日上午,包头市召开“2020年市政府工作部门向市民报告、听市民意见、请市民评议活动筹备情况”新闻发布会。

会上,包头市委常委、副市长云春生指出,2020年包头市政府首次组织开展市政府工作部门向市民报告、听市民意见、请市民评议活动,旨在搭建政府与市民群众“面对

面”直接交流和政府部门亮实绩、比实效平台,着力打造“问政政府”载体,全面提振各级干部干事创业精气神,不断提高政府治理能力现代化水平,努力满足人民对美好生活的向往,为包头在新一轮发展和竞争中再创辉煌贡献力量。

云春生介绍,此次“向市民报告、听市民意见、请市民评议”是本次活动的核心内容。向市

民报告:组织市政府工作部门向市民公开述职;听市民意见:通过网络平台向广大市民广泛征集意见建议;请市民评议:邀请部分市民代表对部门工作提出评议意见。

据了解,2020年度包头市政府工作部门向市民报告听市民意见请市民评议活动现场述职评议报告会上,包头市36个政府工作部门将分三场向市民代表报告2020年一

来的工作,并接受市民代表评议。届时,6000余名市民代表将分别在市级主会场和10个分会场参加活动,对述职部门工作进行评议。在主会场参加会议的市民代表,现场听取部门述职,进行部门工作评议;在分会场参加会议的市民代表,通过收看包头电视台新闻综合频道现场直播听取部门述职,进行部门工作评议。(肖玥)

开展隐患大排查工作 强化危化品车辆管理

呼和浩特讯 2020年12月28日,呼和浩特市公安局交警支队新城区大队结合“减量控大”行动,在辖区范围内严厉整治危化品运输车辆交通违法行为,全力消除道路交通安全隐患。

该大队民警在国省道、呼和浩特东西街以及市区各加油站附近路口,路段设立临时检查卡点,对过境、过往危化品运输车辆逢车必查,严格一车一检一登记。检查中,民警重点查处危化品运输车辆未按规定时间和路线行驶、超速、疲劳驾驶、驾乘不系安全带、车辆警示标志不全等交通违法行为的严查严处,对存在的违法行为从严上限处罚。此外,民警还积极开展专项宣传教育活动,重点宣传危险化学品安全管理的法律法规,增强宣传教育的实效性和针对性,切实提高从事危险化学品运输车主、押运员、驾驶员对运输危险化学品的危险性认识,并掌握相关安全防范知识,做到防患于未然,从思想上筑牢安全运输危险化学品的第一道防线。(王永明 沈凯宇)

粗心旅客遗失电脑 热心铁警帮忙找回

锡林浩特讯 2020年12月29日15时许,锡林浩特铁路公安处查布嘎车站民警在候车室执勤时发现座位上有黑色电脑包无人认领,包内装有联想电脑1部(价值8499元)、户口簿等证件。当时K898次旅客列车已经发车,经民警调查联系,将失主刘某(男,18岁)找到。刘某称其由查布嘎火车站往呼和浩特市,由于着急检票乘车,不慎将电脑包遗失在候车室座椅上。随后刘某亲属前往查布嘎派出所领取遗失电脑,民警经核实身份信息无误后予以归还。

2021年春运即将来临,铁路警方温馨提示广大乘客:在出行中要加强对携带行李物品的保管,建议您做到四次确认:一是进站安检后的确认,二是候车检票前的确认,三是乘车过程中的确认,四是下车前的确认,这样可以有效的避免匆忙中物品遗落的情况出现。(黄晓宇)

讨薪不成求助民警 成功调解劳资纠纷

安康讯 “我们的工资到账了,太感谢你们了,你们都是为民办实事的好警察!”张某激动地说道。近日,通辽市科左中旗公安局架玛吐派出所成功调解一起劳资纠纷,为多名农民工讨回工资168000元。

2020年11月10日,架玛吐镇辖区居民张某求助称:郝某等人拖欠员工工资,多次讨要未果。

架玛吐派出所立即出警展开调查。经民警了解:架玛吐镇实行屯全村7000亩农田承包给了郝某,郝某承包完这些地后又转包给张某,张某又找到胡某,让胡某找十几名农民帮助耕种。秋收之后,郝某、张某、胡某三人因对收入支出有异议,一直没有算清帐目,便离开当地。

了解情况后,派出所民警多次联系郝某、张某、胡某。他们三人互相推脱,都不愿意支付这笔工钱。架玛吐派出所民警和当地政府工作人员多次驱车前往吉林、瞻榆等地,找到郝某、张某、胡某等三人。经过耐心细致的调解,三人结清所有款项后,最终将所欠的168000元工钱全额支付,事情得到圆满解决。(赵秀娟)

爱心助学贫困学子 传递浓浓爱民情怀



巴彦浩特讯 “真的很感谢警察叔叔,我会更加好好学习,不辜负你们的期望。”在阿拉善盟阿左旗巴彦浩特镇,当乌力吉出入境边防检查站民警送上助学金时,受助学生李天宇拿出送给民警的自制新年贺卡感激地说道。

近日,乌力吉出入境边防检查站开展了“大手拉小手”关爱助学活动。活动期间,边检站民警代表前往困难学生学校及家中走访慰问,与困难学生及其亲属、老师进行亲切交谈,详细询问他们的家庭情况、健康状况和学习生活情况,并送上了慰问助学金。此次活动,乌力吉出入境边防检查站共慰问贫困学生7名,送上慰问助学金及粮油等生活用品。

此次助学活动前,乌力吉出入境边防检查站党委向全体民警发出了爱心助学倡议,号召大家踊跃参与,用实际行动使驻地群众感受到移民管理警察的爱民情怀。广大民警积极响应,纷纷慷慨解囊,踊跃捐款,为贫困学生献出了自己的一份爱心。(米鑫 成都)

亲人离散30载 民警助力终团圆

海流图讯 近日,青海省的马先生千里迢迢来到巴彦浩特市乌拉特中旗公安局石兰汁派出所,与离家30多年的父亲团圆。

2020年12月4日,石兰汁派出所民警在乌加河镇双荣村巡逻时,发现一位正在放羊的老人是外流人员。民警准备登记其信息时,老人告诉民警,他没有户口簿和身份证,只知道自己的名字和户籍所在地。随后,民

警将其带回派出所做进一步了解。经询问得知,老人的户籍所在地是青海省民和回族土族自治县,外出打工已有30多年,早与家人断了联系。

了解情况后,民警立即向所领导汇报了这一情况,之后在乌拉特中旗公安局刑警大队技术中队的协助下,联系上了老人的儿子马先生。老人离家后,家人一直在苦苦寻找,

找了很多地方都没有找到。

12月12日,马先生连夜从青海出发,一路奔波来到石兰汁派出所。见到离家30多年的父亲,马先生忍不住放声哭了起来,哽咽的说:“爸,这么多年你音讯全无,我们一直在找你。”马先生激动地对民警说:“感谢民警,要不是你们,我和爸爸恐怕很难再相见了。”(吴介普)

学习“达人”能力爆表 挑战答题全部通关

本报讯(记者李谱新 通讯员王馨)“本次答对1698题,能力爆表,全部通关!”近日,自治区公安厅交警局高速公路三支队达拉特大队大队长陈志广在“学习强国”挑战答题环节,用时100分钟顺利通关!

2019年初,学习强国上线后,陈志广敏锐地认识到,“学习强国”学习平台,是贯彻落实习近平总书记关于加强学习、建设学习大国重要指示精神,推动全党大学习的有力抓手,是新形势下强化理论武装和思想教育的创新探索,是推动习近平新时代中国特色社会主义思想

社会主义思想学习宣传贯彻不断深入的重要举措,更是公安交警坚定政治信念、提高政治修养和为民服务意识的重要载体。历来就热爱学习、关注时政的陈志广率先下载了学习强国手机APP,并以身作则每日坚持学习。

作为一名基层交警大队的带头人,陈志广每天都面临防事故保安全保畅通工作的繁重压力。为了平衡学习和工作的关系,陈志广每天晨起后的第一件事就是打开学习强国进行学习,并逐步使之成为了一种习

惯。此外,陈志广还充分利用工作期间的空闲时段,看时讯、听新闻、读文章、做答题,记笔记,力争每一天的分数都达到满分。畅游在学习强国的知识海洋中,陈志广从中汲取到了更多的养分,提高了思想认识,扩充了知识储备,提升了精神境界,最终取得了挑战答题一举通关的骄人“战绩”。

榜样的力量是无穷的。在陈志广的影响下,该大队21名党员民警紧随其后积极参与,其他普通民警及辅警也全部投入到学习强国的学习中。

开展宣传教育活动 提高交通安全意识

七台讯 冬季是道路交通事故的高发季节。为有效预防和减少重特大道路交通事故,增强广大交通参与者的交通安全意识,营造良好的道路交通环境,乌兰察布市商都县交警大队组织民警向过往辖区车辆驾驶

人开展了交通安全宣传教育活动。

在活动中,民警向驾驶人发放宣传单、交通安全手册,讲解超速、酒后驾驶、无牌无证等重点违法行为的危害性以及查处标准,提醒驾驶人自觉遵守交通法律法规,

自觉抵制交通违法行为,自觉提高交通安全意识。同时,民警们还向驾驶人讲解了冬季行车注意事项及车辆保养技巧,提醒驾驶人提前掌握天气变化信息,选择合理的出行时间和出行路线,注意行车安全。(郭成 赵毅)

小小反光条 浓浓为民情

白音察干讯 连日来,乌兰察布市察右后旗交管大队民警为辖区农用车辆免费粘贴反光条,确保农用车辆夜间行车安全。

针对辖区农用车辆普遍存在灯光设施不全的实际情况,该大队民警帮助村民们

在农用车辆醒目位置粘贴反光条,向农民群众发放交通安全宣传资料,告知农民群众农用车辆没有灯光在夜间行驶的危害性,粘贴反光条对其他机动车、非机动车及行人都能起到警示作用,达到保护自身及他人的效果。同时,提醒农民群众骑乘

摩托车要佩戴好安全头盔、驾乘车辆要系好安全带,时刻提醒自己安全第一,抵制各类不安全、不文明的交通行为和违法行为,养成自觉遵守交通法规的良好习惯,提高自我保护能力。

(郭成 曹云)